

按需增开线路 真情服务旅客

——我市各客运站积极备战五一假期

记者 方大燕 吕辰雪 曹宁宁

五一小长假期间天气晴好，温度适宜，是出游的好时节，人们出游热度飙升。近日，记者探访各大客运站发现，虽然交通窗口出现大客流，但各客运站准备充分，精准服务，提供了安全舒适、便捷有序的公共交通出行条件，旅客出行整体有序。

汽车站：增开售票窗口，分散客流

4月26日，不少选择错峰出行的市民已早早踏上旅途。上午，记者前往汽车客运站发现，候车大厅已经座无虚席，大部分方向的客车满载率逾九成。

为了避免人员过于集中，汽车客运站增开了售票窗口，分散客流。为了控制进站人数，汽车客站在进站口进行了提醒，希望旅客在开车前30分钟再进站候车。

记者在现场看到，今天几乎所有方向的车票已经售罄。记者了解到，候车的旅客大多是预先做好了出行的计划，提前数日进行购票。“我准备去壶口旅游，提前预定了明天8时30分的壶口一日游往返旅游专线。”正在购票的游客郭海军笑着说，“服务很贴心，也有安全保障，所以我们选择了汽车出行。”

目前，部分热门方向，如壶口瀑布、甘泉大峡谷、黄帝陵、乾坤湾景区等，原先每天仅有230班次，26日加开到了250班次，之后仍有增加。为了更好地服务旅

客出行，汽车客运站的旅游专线为大家配备了50辆旅游大巴车及相同人数的导游，并配备了延安市区内的酒店上门接送服务。此外，五一期间，临汾(周末往返免费)原票价107元，周一至周五票价39元。

“咱们车上还专门准备了矿泉水、纪念章，并配专职导游为大家讲解。同时，我们提前对司机、工作人员进行了安全培训、演练，请大家放心出行。”延安市汽车客运站旅游集散中心经理王芳芳介绍说。

据了解，为大家提供安全舒适的出行环境，汽车客站在五一小长假期间制定了《“五一”旅客运输应急预案》，车站实行24小时值班和领导带班制度，值班电话及带班领导手机24小时开机，确保信息畅通，随时应对突发情况。站方也提醒有出行需求的旅客一定要提前查询车次信息，如果当天买不到出发车票，可以关注一下之后两天的车票情况。

火车站：增开高峰线路10趟，满足旅客出行需要

4月27日，记者来到延安火车站候车大厅，里面人头攒动，旅客手提大包小包，行色匆匆。记者看到，在车站工作人员和志愿者的帮助下，检票口排队的旅客虽然很多，但秩序井然。

在二楼候车厅，工作人员的身影来回穿梭，忙得不亦乐乎。“麻烦问一下，16时35分的车在哪里上车？”“C197车次在哪儿排队？”“卫

生间怎么走？”工作人员一边耐心地告知车次和方位，一边引导旅客前往候车区候车。

为确保五一小长假旅客运输安全有序，延安火车站结合客流特点，合理优化进出站流线，补强补齐引导标识，确保旅客乘降组织流线清晰、顺畅，对安检、检票、地道、电梯、出站等旅客容易聚集和涉及旅客乘降的重点部位以及区域强化组织和宣传提示。此外，为满足广大旅客出行需求，火车站恢复包西线集中修停运列车4趟，增开高峰线10趟，并增设多项便民措施，比如免费充电桩、温馨餐吧、卫生间抽纸等，方便广大旅客使用。

“很早就订好了火车票，打算去成都玩玩。”旅客王女士说。采访中，记者了解到，除了旅游，不少旅客也踏上了“回乡路”。“我准备回老家好好休息，也陪陪父母。”旅客韩先生坦言，自己平时工作节奏紧张，基本没有时间休息，也没有时间陪父母。

这个小长假，市民旅客出游、回乡热情高涨，延安火车站站长高峰涛介绍说，延安火车站小长假运输期间，预计发送旅客8万人，高峰期为4月30日、5月5日，日均发送旅客1.5万人。

据了解，延安火车站还组织了客运人员进行了电梯故障应急演练，就日常电梯巡视重点和扶梯直梯安全保护装置进行了现场讲解，应急处置流程进行了学习演练，使大家对电梯的安全装置和操作流程加深认识，做到了心中有数、应急有备。

机场：创新服务，提高安检效率

体验了火车站旅客的火爆后，记者来到延安机场，虽然时间已近中午时分，但仍有一些旅客背着行李或拉着行李箱到机场。

“为做好五一假期旅客出行保障，延安机场根据航班出港情况，动态调整旅客流程关键节点的服务引导，就是希望最大程度地提升旅客出行效率和出行体验。”西部机场集团延安机场有限公司运输服务部副经理郑彩侠介绍说，预计五一假期将完成起降128架次、运送旅客近万人次。

据了解，为进一步满足旅客出行需求，延安机场积极行动，根据实时航班出港情况灵活调整旅客流程中的关键节点服务人员配置。设置“易安检”通道和爱心通道等多元化通道，并通过安检优享卡和团队预约过检等创新服务方式，进一步提高旅客的安检效率。同时，为首乘旅客、老年旅客、轮椅旅客等特殊旅客提供全流程帮助和指引，最大程度地提升旅客出行效率和出行体验。此外，机场以“圣地真情”服务品牌为核心，推出“延州阅读”服务产品。

郑彩侠表示，下一步，延安机场将继续加强“圣地真情”服务品牌的推广，不断提升服务质量，致力于为旅客打造更加美好、难忘的出行体验，为旅客提供更多丰富多样的书籍选择和舒适的阅读环境，使旅客在等待航班的过程中能够更深入地了解延安的历史和文化。

王明智到清华附中延安学校调研

本报讯(通讯员 郭权 记者 王静)4月28日，市委常委、宝塔区委书记王明智到清华附中延安学校调研并座谈。

王明智一行走进教学楼、操场、大礼堂和学生宿舍，实地察看办学条件，详细了解学校领导班建设、师资队伍、招生规模等情况，研究解决存在问题和困难。他强调，要加强对教育工作的全面领导，落实好党组织领导的校长负责制，强化学校党组织和领导班子建设，把党的领导贯穿到办学治校、教书育人全过程各方面，确保教育始终沿着正

确方向发展。要促进教育公平，推动优质教育资源共享，精准测算学位供给，科学制定招生方案，强化教师队伍建设，提升教育教学质量，努力培养更多德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要常态化开展安全隐患排查整治，突出抓好学生心理健康、学生防溺水、食品安全、校园及周边安全等工作，全力护航学生健康成长。相关部门要关心支持教育事业，落实好各项教育政策措施，营造有利于教师成长、教育发展的良好风尚，让广大教师安心从教、舒心育人。

我市首个锂离子电池储能项目成功签约

预计年利税总额约8400万元

本报讯(记者 姜顺 通讯员 王超 吴鹏飞)近日，我市首个锂离子电池储能项目在黄陵县举行签约仪式。仪式上，黄陵县高新技术产业开发区与上海润雅鸿真能源有限公司现场签订了锂离子电池储能项目开发合作框架协议。

据了解，该项目由上海润雅鸿真能源有限公司全资建设，总公司为天津润雅科技股份有限公司，成立于2003年9月19日，于2017年2月28日上市，在电池制造方面公司拥有动力、储能电池核心技术和全面解决方案，产品广泛应用于物联网、能源互联网领域，凭借行业领先的钠电技术、工艺成熟的生产设备、国际专业

的管理团队和科技前沿的电极技术等四大优势导入，为全球市场提供高品质产品和技术服务。本次签约项目选址黄陵高新区技术产业园，配置容量为300MW/600MWh的磷酸铁锂储能系统，配套一座330KV升压站，总投资9亿元，总建设用占地面积60亩，建成后，可参与电力现货交易、调峰补偿、容量租赁，预计年利税总额约8400万元，年税收约1400万元。

本次锂离子电池储能项目开发合作框架协议的签订标志着黄陵县该项工作走在全市前列，开辟了黄陵发展的新赛道，对全县发展新质生产力，推进绿色储能建设，构建现代产业集群以及实现碳中和、碳达峰目标具有重要意义。

富县建成首个应急救援直升机起降点并完成试飞

本报讯(通讯员 岳莹 记者 任琦)为了进一步提升全县应急救援能力，提高空中应急救援效率，近日，富县建成首个应急救援直升机起降点并完成试飞，打通了空中应急救援通道。

4月25日上午10时30分，富县应急管理局联合公安、消防、林业、城管等7家单位80余人，在富县敬德广场开展应急救援直升机试飞任务。记者了解到，敬德广场直升机起降点占地700平方米，净空环境良好，水泥地面，地

面下方不中空，承重15吨，满足直升机起降的必要条件，监控、消防等相关设施设备也已安装到位。

据悉，应急停机坪的建成以及直升机试飞的成功弥补了富县空中救援的空白，在突发自然灾害、事故及重大公共事件时，能使应急物资及时、准确运达灾害发生地，有效提高富县抵御各类重大灾害的空中保障能力、应急处置能力和进一步筑牢保护屏障，为最大限度降低事故发生造成的人员伤害和经济损失有极大意义。

穿越山海林间 感受最美黄龙

2024“树顶漫步杯”延安·黄龙森林越野挑战赛开赛

本报讯(通讯员 高亚蓉 记者 杜音楠)4月27日，2024“树顶漫步杯”延安·黄龙森林越野挑战赛鸣枪开跑，来自全国各地的1500名运动员相聚于此，开启一段速度与激情的较量。

上午8时30分，随着鸣枪令下，运动员们争先恐后地冲出起跑线，赛场上呐喊声、加油声沸腾一片，现场充满活力与激情。

据悉，此次越野跑项目分别为森林越野(40km)、森林越野(20km)及欢乐跑(8km)，最低年龄限12周岁以上。在激烈角逐

下，森林越野(40km)男子组花峰娃、女子组石子子夺冠；森林越野(20km)男子组李斌、女子组边海红夺冠；欢乐跑(8km)男子组张延磊、女子组刘子女女夺冠。

据了解，本次2024“树顶漫步杯”延安·黄龙森林越野挑战赛是黄龙县举办的第七届森林越野挑战赛活动，近年来，黄龙县围绕全民健身国家战略，大力发展全民体育、竞技体育，把体育与文化、旅游、教育等事业紧密融合，形成了集旅游观光、体验健身、运动康养为一体的休闲体育发展模式。

山坡植绿忙



近日，姚家坡国有生态林场党支部组织全体党员干部在临镇镇郭家塬村开展了“植树添绿，争当植绿添彩造林先锋”活动，用实际行动共建绿色家园。

活动中，党员干部个个热情高涨、干劲十足，分工合作，扶正树苗、铲土入坑、踏土固根、提水浇灌，山坡上一幅热火朝天的景象。在大家的共同努力下，共栽植油松200株、山杏200株，一株株新栽的树苗错落有致、生机勃勃，为春日的山坡增添了新的绿意。

通讯员 宗廷廷 摄

西延高铁首座箱形桥顺利浇筑

4月21日，由西成客专陕西公司建设、中铁二十一局集团施工的西延高铁还建包西线箱形桥首段开始浇筑，这为西延高铁项目全线建成通车按下“快捷键”。

西延高铁还建包西线箱形桥位于我市宝塔区，为燕沟路上跨还建包西铁路而设，全长92米、高度9米、孔径12.6米，为箱形双轨轨道设计，是西延高铁最长、最高箱形桥。该桥的首段混凝土浇筑，标志着西延高铁重大施工节点的开始，也为西延高铁还建包西线顺利开通缩短了时间。

记者 王静 摄

体操比赛展风采 强身健体鼓干劲

本报讯(记者 刘小艳 通讯员 徐志全 许新雨)4月28日，以“全民健身奋进新征程 礼赞祖国谱写新篇章”为主题的吴起县全民健身操大赛在吴起县体育场举办，旨在营造“歌颂祖国、爱我中华”的浓厚氛围，树立“我运动、我快乐、我幸福”的健康理念。

赛场上，来自吴起县各党委、学校、企业组建的9支参赛队队员迈着矫健的步伐，意气风发、激情飞扬，在“操”练意志、“动”出健康中，充分展现广大干部职工、青少年学

生的精气神，汇聚起实干兴县、开创新局的磅礴力量，尽情享受运动带来的酣畅淋漓与健康快乐。

比赛中，随着“第九套广播体操现在开始”的音乐响起，伴着音乐的节拍，参赛干部职工昂首挺胸，伸臂、扩胸、转体、踢腿、弯腰，动作娴熟到位，张弛有度，恰到好处地展示了广播体操的整齐美、韵律美和力量美，赢得了现场观众的欢呼声和阵阵掌声。

本次比赛，赛程紧凑，秩序井然，各参赛队伍精神饱满，热情高涨。场

下的评委们按照参赛队伍的精神风貌、动作编排、现场效果、身体姿态、精神面貌、动作力度节奏和出入场表现等进行现场打分，评出了一、二、三等奖和优秀组织奖、优秀表演奖。

广播体操不受时间和场地限制，随时随地都可以锻炼起来，这正是广播体操的独特魅力。参赛队队员纷纷表示，此次比赛不但丰富了业余生活，还增强了集体凝聚力和向心力，为大家提供了相互了解、相互交流、相互学习、相互促进的机会，营造了良好的运动氛围。

与此同时，在比赛现场，吴起县胜利之声管乐队的管乐爱好者踏着欢快的节奏，现场演奏了动听的音乐。同时还有吴起县第二中学百名同学组成的彩旗方阵和宜兴希望学校小学生带来的花式篮球表演。更值得一提的是，吴起县职业教育中心200余名学生还现场表演了陕西省非物质文化遗产项目——铁鞭舞，演员们围绕击鼓、领兵、祭天、出征、布阵、格斗、杀敌、欢庆8个部分，充分表现了军队将士出征应战、英勇杀敌、得胜归来的全过程，描绘了一幅精彩的战斗画卷。

延安市自然资源局国有建设用地使用权协议出让批前公示

根据《协议出让国有土地使用权规范(试行)》(国土资发〔2006〕114号)等有关规定，本着公开、公平、公正的原则，我局拟对以下国有建设用地使用权协议出让供地手续，现将出让地块的有关情况公示如下：

序号	申请单位	宗地编号	供地位置	土地用途	土地面积	备注
1	延安银河房地产开发有限公司	B2014-1A号宗地	河庄坪镇河庄坪村	商业、住宅用地	总面积28515.4平方米，其中商业8657.35平方米；住宅19858.05平方米。	增容补地价
2	延安银河房地产开发有限公司	B2014-1B号宗地	河庄坪镇河庄坪村	商业、住宅用地	总面积24967.7平方米，其中商业2150.11平方米；住宅22817.59平方米。	增容补地价

公示期为2024年4月29日至5月9日止，如有单位和个人对上述公示的内容有异议，请在公示期内以书面形式向我局提出。公示期满无异议的，我局将依法向申请人办理土地出让手续。

联系地址：延安新区市政府综合楼(1号楼)420室 邮编：716000 联系电话：0911-7090420

延安市自然资源局
2024年4月29日

造百年文物
传承红色文化
展现黄土风情



延安融媒印务有限公司

您身边的
视觉设计与印务专家
致力做好城市综合服务商
商务专线：
0911-8080001
8216292

延安融媒传媒有限公司

延安融媒传媒有限公司依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源，根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。
融媒传媒·您身边的媒体宣传专家
咨询电话：
0911-2820066
8226222

遗失声明

何斌不慎将位于延安市宝塔区延安家属院4号楼一单元101室房产证丢失，证号：宝房证1699，声明作废。

张耀文、李水莲不慎将位于延安市富县张村驿正街房屋不动产权证丢失，面积：42.25平方米，无证号，声明作废。

刘洋不慎将陕西永丰房地产开发有限公司开具的契税法大修基金收款收据一张丢失，票号：6362906，金额：20744(贰万零柒佰肆拾肆元整)，声明作废。

总值班 孙文珍
值班主任 杜子龙
一版编辑 马政
一版校对 石芳蔚

本报特聘法律顾问
陕西树众律师事务所
主任 律师 崔树森